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Which of the following do you think Is the
most positive result of the E.U?

The free movement of people,  Peace among the Member States

goods and senvices within the EU of the EU The euro
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About which rights of the EU would
you like to know more?
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Do you feel a European citizen?
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Satisfaction with democracy
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Optimism Index
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Two most important issues in the E.U
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Economic situation and
Unemployment
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Nationalistic party

Xrusi Avgi( Golden Dawn)




Xrusi Avgi( Golden Dawn)

Social and Nationalistic party since mid 90’s
Latest elections in 2012 2 7%

Against : Mnimonium, Immigrants, Homosexuals
Members get trained, attack against immigrants

International Relations : National Alliance,Freies
Netz Sued.



» [atest scandal : Murder of Pavlos
Fissas(34) by George Rupakia (42) on 17
of Semptember 2013.




Xrusi Avgi and Europe

Belief . State Independence, Nationalism,
Supperiority, Supperior race, cultural
supperiority of Greek nation and white
race

Against : Multicultural, Globalization




THANK YOU FOR YOUR
ATTENTION!
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